

**VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD
RADOVLJICA - VRTEC RADOVLJICA
SVET STARŠEV VRTCA RADOVLJICA
Kopališka cesta 10, RADOVLJICA**

Št.: 122/2014

Datum: 10. 02. 2014

Z A P I S N I K

**2. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica, ki je bila v četrtek, 06. 02. 2014, ob 18. uri
v prostorih vrtca na Posavcu, Posavec 86.**

Na 2. seji Sveta staršev Vrtca Radovljica (v nadaljevanju: svet staršev) je bilo prisotnih 25 predstavnikov staršev, od 41. Nekateri predstavniki staršev so sporočili, da so zadržani, zato je bilo vabilo poslano njihovim namestnikom. Seznam prisotnosti je priloga zapisnika.

Po uvodnem pozdravu predsednika sveta staršev, g. Uroša Poljšaka in ugotovitvi, da je na 2. seji prisotnost sklepčna, so prisotni potrdili predlog dnevnega reda, na katerega nihče od prisotnih ni imel dodatnih predlogov ali pripomb.

SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica je potrdil predlog dnevnega reda 2. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica v šolskem letu 2013/2014.

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 1. srečanja Sveta staršev Vrtca Radovljica.
2. Predstavitev rezultatov ankete za starše, ki jo je izvedla ga. Tanja Podlipnik.
3. Informacija o prometni ureditvi Kopališke cesta v Radovljici.
4. Informacija o predlogu ureditve in določitve plačila staršev v primeru zamude otrok pri odhodu iz vrtca.
5. Informacija o organizaciji poletnega dela zaradi gradnje leškega vrtca.
6. Vprašalnik za starše.
7. Pobude, predlogi, vprašanja.

K 1. TOČKI:

Pri pregledu zapisnika so bile posredovane naslednje informacije:

- ravnateljica Vrtca Radovljica, ga. Marja Čad, je prisotne seznanila, da bodo manjši smetnjaki na igrišču leškega vrtca nameščeni v spomladanskem času in po dokončani zunanji ureditvi novogradnje v tem vrtcu;
- kontejnerji na igrišču vrtca v Begunjah bodo prestavljeni iz igrišča in zaklenjeni s ključavnicami;
- glede urejanja prometne varnosti pri posameznih vrtcih je Vzgojnovarstveni zavod Radovljica poslal pobudo sveta staršev na Občino Radovljica – Oddelku za infrastrukturo – do seje sveta vrtca (in v času tega zapisa) še ni bilo odgovora. Ravnateljica bo to stanje oziroma pojasnilo pridobila do naslednje seje (april 2014).

Prisotni so po ugotovitvi, da na zapisnik ni bilo pripomb, zapisnik sprejeli in potrdili.

2.1.1. SKLEP: Predstavniki sveta staršev so potrdili zapisnik 1. seje Sveta staršev Vrta Radovljica v šolskem letu 2013/2014.

K 2. TOČKI:

Gospa Tanja Podlipnik je prisotnim predstavila rezultate ankete, ki jo je izvajala med starši in strokovnimi delavkami v vrtcih Vzgojnovarstvenega zavoda Radovljica v okviru priprave svoje diplomske naloge in se je nanašala na obvladovanje okužb v vrtcih.

Po predstavitvi je ga. Simona Skumavec, organizatorica prehrane in zdravstveno higienskega režima v Vrtcu Radovljica povedala, da bo aktiv organizatorjev zdravstveno higienskega režima pripravil skupne smernice oziroma protokol ravnanj za vrtece na Gorenjskem, s katerimi bodo seznanjeni starši. Do nadaljnjega veljajo navodila in napotki ravnanj, ki so objavljeni na vrtčevski spletni strani.

Pri tej točki je ravnateljica prisotne še seznanila, da je bilo za starše na to temo nedavno izvedeno predavanje dr. Roka Milerja iz ZD Radovljica – otroška ambulanta, katerega se je udeležilo 19 staršev. Ravnateljica je povedala, da se strokovne delavke zavedajo stiske nekaterih staršev v primeru, ko otrok zboli in upoštevajo smernice ravnanj v primeru nalezljive bolezni ter pravilnik o varnosti otrok. Zato v primeru, ko ugotovijo, da je otrok bolan, starše takoj pokličejo, da ga pridejo iskat.

V razpravi na to temo so prisotni podprli mnenje in navodila, da starši v vrtec pripeljejo zdravega otroka. O tem bodo predstavniki staršev ponovno seznanili ostale starše v oddelku. Sprejet je bil naslednji

2.2.1. SKLEP: Svet staršev Vrta Radovljica podpira prizadevanja Vzgojnovarstvenega zavoda Radovljica za ohranjanje določenega zdravstveno higienskega režima, in sicer tako, da strokovne delavke vrtca dosledno upoštevajo smernice ravnanj v primeru nalezljive bolezni in pravilnik o varnosti otrok pri jutranjem sprejemu in v vrtec sprejmejo le zdravega otroka, v primeru pojava bolezni pa takoj pokličejo starše, da otroka čim prej odpeljejo domov.

2.2.2. SKLEP: Predstavniki staršev bodo o tem obvestili vse ostale staršev v oddelku in jih pozvali k temu, da v vrtec pripeljejo zdravega otroka.

K 3. TOČKI:

Ravnateljica, ga. Marja Čad, je prisotnim prebrala sporočilo glede ureditve prometa Kopališke ceste v Radovljici, ki so ga posredovali iz Občine Radovljica – Oddelka za infrastrukturo, in sicer: »Zaradi začetka stečajnega postopka podjetja SGP Tehnik Škofja Loka, d.d. med stečajnim upraviteljem in ostalimi zainteresiranimi strankami tečejo intenzivni pogovori in izmenjava informacij o zatečenem stanju na posameznih projektih oz. investicijah v katerih je sodelovalo podjetje SGP Tehnik. Ocenjujemo, da bo stečajni upravitelj potreboval še min 14 dni, da bo pridobil dovolj informacij, da bo lahko sprejel prve pomembne odločitve. V kolikor bo prišlo do odločitve, da se gradnja nadaljuje s podjetjem SGP Tehnik v stečaju, bo, tudi zaradi zimskih razmer, cesta zaprta še najmanj tri mesece. O vseh novih dejstvih vas bomo sproti obveščali«. Vrtec je informacijo objavil na spletni strani vrtca. O tem problemu je razpravljal tudi razširjeni kolegij ravnateljice, ki je sprejel sklep, da vrtec začasno zaprosi za pomoč pri urejanju prometa na Kopališki cesti v jutranjih urah (ko je prometna gneča največja) občinsko redarstvo (ki je ravnateljici po telefonu podalo jasno stališče, da bo to urejalo le na zahtevo Oddelka za infrastrukturo Občine Radovljica).

Prisotni so podprli prizadevanja Vzgojnovarstvenega zavoda Radovljica za ureditev prometa na Kopališki cesti in sprejeli predlog, da se na radovljiško občino apelira poziv k čim prejšnji ureditvi prometne varnosti otrok (postavitve ovir na kritičnih točkah) in ostalih udeležencev.

2.3.1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica zaradi zagotavljanja varnosti vseh udeležencev prometa na Kopališki cesti v Radovljica poziva Občino Radovljica k čimprejšnji ureditvi le-te.

K 4. TOČKI

Ravnateljica je prisotne seznanila, da je Svet Vrtca Radovljica na pobudo predstavnic zaposlenih sprejel sklep, da Vzgojnovarstveni zavod Radovljica v sodelovanju s strokovno službo Občine Radovljica pripravi interni pravilnik, ki ga bo sprejel ustanovitelj (Občina Radovljica), ki bo urejal dodatno plačilo staršev v primeru zamujanja pri prevzemu otrok. Seznanila jih je, da strokovne delavke že dlje časa opažajo, da nekateri starši, kljub opozorilu in individualnim pogovorom, ne prihajajo po otroka pravočasno. Ker poznajo družinske razmere, so tudi seznanjene, da so zamude le-teh povsem neopravičljive. Strokovne delavke so se o tem tudi pogovorile s starši, vendar, kot opažajo, pogovori in predstavitve otrokove stiske, ne zaležejo.

V nadaljevanju je ravnateljica povedala, da je uvedla prve ukrepe, in sicer ima vsak vrtec mobilni telefon, na katerega lahko pokličejo starši po 14. uri, saj so se starši sklicevali na dejstvo, da po tej uri ne morejo priklicati vzgojiteljice nekateri vrteci. Številke telefonov so objavljene na spletni strani vrtca. Na to številko lahko starši sporočijo morebitno opravičljivo zamudo (npr. prometni zastoji). Nadalje bodo starše o tem obvestile še strokovne delavke na februarjskih roditeljskih sestankih, prav tako pa tudi o pripravi internega pravilnika, ki bo določal dodano plačilo zaradi neopravičene zamude. Predstavniki staršev pa naj bi zbrali mnenja staršev in jih posredovali na svet staršev, z namenom, da bi pred sprejetjem internega pravilnika pridobili še mnenje sveta staršev.

V razpravi je prisotne zanimalo, kakšno je stanje glede odprtosti vrtcev in ali ima vrtec ažurno informacijo o tem, do kdaj starši potrebujejo varstvo. Menili so, da imajo nekateri starši lahko časovne težave s prevozom (npr. starši zaposleni v Ljubljani in tudi v Kranju). Zato so predlagali, da bi v vrtcu vsako leto na začetku šolskega leta izvedli anketo med starši, s katero bi ugotovili, ali vrtci zadostujejo dejanskim potrebam po odpiralnem času s strani staršev. Pri tem je predsednik sveta staršev povedal, da bo podatek o tem, možno pridobiti tudi z vprašalnikom o ugotavljanju kakovosti opravljene storitve. Ravnateljica pa je dodala, da bi se, v kolikor bi starši potrebovali daljši odpiralni čas, poslovni čas vrtca razpotegnil, zato bo dnevno težko zagotavljati sočasno prisotnost dveh strokovnih delavk v oddelku, na splošno pa strokovne delavke ugotavljajo, da so starši, ki imajo svoje službe v oddaljenih krajih organizirani tako, da otroke iz vrtca odpeljejo stari starši. Informacijo o časovni potrebi po varstvu starši najprej sporočijo, ko vpišejo otroka v vrtec, na podlagi teh podatkov je tudi ugotovljena potreba posameznih vrtcev po odpiralnem času.

Pri tej točki je ravnateljica prisotne še seznanila, da so prijave otrok med šolskimi počitnicami s strani staršev nerealne. Po zadnjih podatkih (npr. v med prazničnih dneh v decembru 2013), je bilo v vrtcu dejansko prisotno precej manj otrok, kot pa je bilo prijavljenih. Svet staršev je to problematiko že obravnaval na eni izmed prejšnjih sej. Ravnateljica je prosila predstavnike staršev, da ostale starše v oddelku seznanijo in jim posredujejo prošnjo vrtca, naj sporočajo bolj realne prijave, saj je od tega odvisna nabava hrane in razporeditev zaposlenih (omogočanje dopustov), od vsega tega pa tudi bolj racionalno poslovanje.

Prisotni so se strinjali, da bi starši morali bolj odgovorno sporočiti podatek o prisotnosti otroka v vrtcu v času šolskih počitnic in medprazničnih dneh, in predlagali, da zaradi tega vrtec staršem zaračuna dodatno - višje plačilo in ne samo strošek prehrane. Predstavniki staršev so predlagali tudi, da bi vrtec anketne vprašalnike za bolj realno sporočanje – predvsem za poletni čas – med starše razdelil kasneje.

Pri tej točki so predstavniki staršev sprejeli naslednje sklepe:

2. 4. 1. SKLEP: Predstavniki staršev starše na roditeljskih sestankih seznanijo s pripravo internega pravilnika, ki bo določal dodatno plačilo staršev v primeru zamude pri prevzemu otrok iz vrtca in pridobijo njihove mnenje.

2. 4. 2. SKLEP: Predstavniki staršev starše na roditeljskih sestankih starše opozorijo na bolj odgovorno in realno sporočanje potrebe po varstvu otroka v času šolskih počitnic med šolskim letom.

K 5. TOČKI:

Novembra 2013 je začela potekati gradnja dodatnih prostorov leškega vrtca. Dela potekajo nemoteno, investicija pa naj bi bila zaključena 31. 5. 2014. V poletnem času bo v tem vrtcu začela potekati še rekonstrukcija obstoječe zgradbe vrtca, to je energetska sanacija. Z novim šolskim letom naj bi tako vsi oddelki, vključno z dvema, ki sta v teh letih delovala v prostorih leške osnovne šole, delovali v prostorih leškega vrtca.

Ravnateljica je prisotne seznanila, da bo med zimskimi počitnicami potekala menjava oken v leškem vrtcu, vendar za enkrat vrtec ne načrtuje, da bi bil v tem času zaprt, otroci pa preusmerjeni v druge vrtce. Prisotne starše je prosila za razumevanje. Prav tako bodo starši pred zimskimi počitnicami prejeli anketo, s katero bodo sporočili prisotnost ali odsotnost otrok v tem času. Za poletni čas, ko bo potekala sanacija obstoječe stavbe vrtca, pa je načrtovano, da bo leški vrtec zaprt, otroci in strokovne delavke pa preusmerjene v sosednja vrtca – Begunje ali Radovljica. O tem bodo starši natančno in pravočasno obveščeni.

Prisotne je zanimalo, kako pa bo v prihodnosti z vrtcem v Radovljici. Ravnateljica je povedala, da Občina Radovljica načrtuje sanacijo tega vrtca v naslednjem 5-letnem obdobju.

2. 5. 1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica je bil seznanjen s prvimi informaciji o organizaciji poletnega dela v leškem vrtcu, ki bo organizirana tako, da bo vse pripravljeno za sprejem otrok s pričetkom novega šolskega leta 2014/2015.

K 6. TOČKI:

Prisotni so se dogovorili, da se tudi letos (že tretje leto) razdeli vprašalnik za starše o kvaliteti opravljene storitve, kot ga je pripravil svet staršev. Na naslednjem srečanju sveta staršev pa se predstavijo rezultati in primerjava le-teh s preteklim obdobjem. Ravnateljica je povedala, da bo vprašalnik pripravila še v spletni obliki.

2. 6. 1. SKLEP: Vzgojnovarstveni zavod Radovljica tudi letos razdeli že pripravljene vprašalnik za starše o ugotavljanju kakovosti opravljene storitve.

K 7. TOČKI:

Predsednik sveta staršev, g. Uroš Poljšak, je pohvalil ažurnost objavljanja novic na spletni strani vrtca in predlagal, da ravnateljica spodbudi obveščanje staršev iz posameznih vrtcev. Pri tem so nekateri starši poročali, da strokovne delavke v oddelku, ki ga obiskuje njihov otrok, že sproti obveščajo starše o dejavnostih na njihove e-naslove.

Predsednik sveta staršev je predlagal sklic naslednje seje v sredini meseca aprila. Prisotni so se z njegovim predlogom strinjali.

Ker ni bilo druge razprave, je predsednik sveta staršev sejo zaključil. Seja je bila zaključena ob 19.30 uri.

Zapisnik prejmejo vsi predstavniki staršev in njihovi namestniki, vsi vrtci, objavljen je na spletni strani vrtca in oglasnih deskah vrtca za starše, ravnateljica, pomočnica ravnateljica, svetovalna služba, organizatorica prehrane in zdravstveno higienskega režima, Občina Radovljica, originalen izvod pa je shranjen v arhivu Vrtca Radovljica.

Zapisala:

Nataša Pogačnik

Nataša Pogačnik

Predsednik Sveta staršev Vrtca Radovljica:

Uroš Poljšak, l. r.

PRILOGA:

- seznam prisotnosti.

